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Ata nº. 018/2014

Sessão Ordinária do dia 14 de Maio de 2014
Aos quatorze (14) dias do mês de Maio de 2014, às dezoito horas (18h00min), reuniram-se
ordinariamente na Sala das Sessões, Antonio Santo Renosto, sede da Câmara Municipal de
Primavera do Leste, Estado de Mato Grosso, sito a Avenida Primavera nº. 300, Primavera II.
Os Seguintes Vereadores: Ademar Sabadin, Antônio Marcos Carvalho dos Santos, Carmen
Betti Borges de Oliveira, Estaniel Pascoal Alves da Silva, Irineu José Vieira, Josafa Martins
Barbosa, Leonardo Tadeu Bortolin, Manoel Messias Cruz Nogueira, Neri Domingos de
Souza, Paulo Roberto Donin, Valdecir Alventino da Silva, Volnei Lorenzzon e Wellington
Rosa Campos. O Presidente Vereador Estaniel Pascoal Alves da Silva verificou o quórum e
declarou sob a proteção de Deus aberta a Sessão Ordinária. O Presidente esclareceu que:
Conforme dispõe o artigo 188 do Regimento Interno da Câmara Municipal: “De cada Sessão
da Câmara será lavrada Ata resumida, contendo os nomes dos vereadores presentes e ausentes
e uma exposição sucinta dos trabalhos, a fim de ser lida e submetida à aprovação do
Plenário”. O Presidente colocou em votação a dispensa da leitura da Ata da Sessão Ordinária
do dia cinco de maio de 2014. Resultando APROVADA a dispensa da leitura da Ata, o
Presidente colocou em votação a Ata da Sessão Ordinária do dia cinco de maio de 2014.
Resultando APROVADA. O Presidente convidou o Terceiro Secretário, Vereador Manoel
Messias Cruz Nogueira, para que fizesse a leitura das correspondências, indicações e projetos
em pauta, como segue: Ofício Circular nº. 005/PRES/2014 oriundo da UCMMAT. Telegrama
020405/MS/SE/FNS. Telegrama 023679/MS/SE/FNS. Telegrama 017121/MS/SE/FNS.
Telegrama 023681/MS/SE/FNS. Telegrama 004053/MS/SE/FNS. Telegrama
010550/MS/SE/FNS. Telegrama 0223680/MS/SE/FNS. Indicação nº. 014/2014 de autoria do
vereador Edegar dos Santos. Assunto: Solicita permanência de dois Policiais Militares na
Praça Central de Primavera do Leste. Indicação nº. 015/2014 de autoria do vereador Edegar
dos Santos. Assunto: Instalação de uma Farmácia Municipal no Pronto Atendimento de
Primavera do Leste. Indicação nº. 016/2014 de autoria do vereador Edegar dos Santos.
Assunto: Indica lixeiras de coletas seletiva distribuída em ruas e avenidas do Município de
Primavera do Leste. Indicação nº. 023/2014 de autoria do vereador Estaniel Pascoal Alves da
Silva. Assunto: Viabilidade de Projeto de Lei que torna isento da taxa de esgoto, residências
de idosos que recebem aposentadoria de até um salário mínimo. Indicação nº. 010/2014 de
autoria do vereador Leonardo Tadeu Bortolin. Assunto: Indica a necessidade de se promover a
reforma completa com as adequações necessárias da pista de skate localizada ao lado da Praça
de Eventos. Indicação nº. 011/2014 de autoria do vereador Leonardo Tadeu Bortolin. Assunto:
Indica a urgente necessidade quanto a viabilização da reforma da Escola de Educação Infantil
Sonho de Criança. Indicação nº. 015/2014 de autoria do vereador Neri Domingos de Souza.
Assunto: Viabilizar estações de transferência, ou área de transbordo e triagem do lixo, e
pontos de entrega de pequenos volumes, nos bairros do município de Primavera do Leste.
Indicação nº. 062/2014 de autoria do vereador Volnei Lorenzzon. Assunto: Asfaltar um
pequeno trecho da Rodovia que liga a MT 130 ao Município de Santo Antônio do Leste,
visando proporcionar melhorias para a comunidade que vive no entroncamento do Gaúcho.
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Indicação nº. 063/2014 de autoria do vereador Volnei Lorenzzon. Assunto: Realizar obras de
melhorias e reforma nas Unidades de Saúde da Família: V Bairro Poncho Verde, VI Bairro
Primavera II e IX Bairro Primavera III. Indicação nº. 064/2014 de autoria do vereador Volnei
Lorenzzon. Assunto: Viabilizar a construção de duas unidades do CAPS, sendo uma no Bairro
Poncho Verde II e a outra no Bairro Jardim Buritis. Indicação nº. 065/2014 de autoria do
vereador Volnei Lorenzzon. Assunto: Viabilizar um projeto de preservação, reflorestamento,
limpeza e instalação de cerca nas margens do córrego cuja nascente esta localizada aos fundos
do prédio da Câmara Municipal. Projeto de Decreto Legislativo nº. 021/2014 de autoria do
vereador Leonardo Tadeu Bortolin. Assunto: Concede Título de “Cidadão Honorário” de
Primavera do Leste, Estado de Mato Grosso, ao Senhor José Ricardo Alves de Oliveira.
Projeto de Decreto Legislativo nº. 022/2014 de autoria do vereador Paulo Roberto Donin.
Assunto: Concede Título de “Cidadão Honorário” de Primavera do Leste, Estado de Mato
Grosso, ao Senhor Clovis Dirceu Prates. Projeto de Decreto Legislativo nº. 023/2014 de
autoria do vereador Paulo Roberto Donin. Assunto: Concede Título de “Cidadão Honorário”
de Primavera do Leste, Estado de Mato Grosso, ao Senhor Nelio Luiz Sponchiado. Projeto de
Decreto Legislativo nº. 024/2014 de autoria do vereador Estaniel Pascoal Alves da Silva.
Assunto: Concede Título de “Cidadão Honorário” de Primavera do Leste, Estado de Mato
Grosso, ao Senhor Valmor Luiz Bressan. Projeto de Lei nº. 489/2014 de autoria do Executivo
Municipal. Assunto: Dispõe sobre a delegação do Serviço Público de Guinchamento e Guarda
de Veículos nas vias e logradouros públicos do Município. Moção de Pesar nº. 001/2014 de
autoria de todos os vereadores. Assunto: Moção de Pesar pelo falecimento do Senhor Marcelo
Leandro Ferro, ocorrido no dia trinta de abril de 2014. Projeto de Decreto Legislativo nº.
015/2014 de autoria do vereador Manoel Messias Cruz Nogueira. Assunto: Concede Título de
“Cidadão Honorário” de Primavera do Leste, Estado de Mato Grosso, ao Senhor Aguir Luiz
Braga. Projeto de Decreto Legislativo nº. 016/2014 de autoria do vereador Manoel Messias
Cruz Nogueira. Assunto: Concede Título de “Cidadão Honorário” de Primavera do Leste,
Estado de Mato Grosso, ao Senhor Mauri Almeida Rufato. Terminada as leituras o Presidente
deu inicio ao Primeiro Expediente e solicitou ao Segundo Secretário, Vereador Antonio
Marcos Carvalho dos Santos, que fizesse a chamada dos senhores vereadores. O Presidente
solicitou ao Segundo Vice-Presidente, Wellington Rosa Campos que assumisse os trabalhos
da Mesa para que ele fizesse uso da palavra. Assim procedeu-se. Usou a palavra o Vereador
Estaniel Pascoal Alves da Silva. (09:20”) O vereador deu boa noite a todos, cumprimentou
os colegas vereadores, as autoridades presentes e o público em geral. Comentou dos eventos
realizados no decorrer da semana e que participou em companhia do senhor Prefeito
Municipal como na Colônia Russa, Ponte no Rio Suspiro, Creche no Novo Horizonte,
construção da Feira Livre, farmácia municipal e posto policial no bairro Primavera III, nova
sede do SINE, nova Cozinha Comunitária, inauguração do Comando Regional e comentou a
necessidade de aumento do efetivo policial na cidade, comentou sobre a Lei Delegada. Foi
aparteado pelo vereador Irineu comentando sobre as inaugurações. O vereador Estaniel
comentou da instalação das câmeras de monitoramento no centro da cidade. Comentou da
emoção sentida na missa de ação de graças do dia vinte e oito e de fato acontecido na ocasião.
Comentou de acontecimentos no dia de sua posse como Presidente da Câmara Municipal.
comentou que o stand da Câmara Municipal foi o melhor da Expoprima e parabenizou o
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assessor de imprensa Fabricio Costa. Comentou da pesquisa de opinião realizada e que em
breve estará divulgando o resultado da mesma e que a Expoprima apresentou resultado de
prejuízo. Comentou sobre as palavras do vereador Irineu sobre o “Dick Vigarista”. Foi
aparteado pelo vereador Manoel dizendo que esse personagem só atrasa os outros. O vereador
Estaniel continuou falando do valor de pensar na coletividade e trabalhar pelo coletivo e não
pelo individual. Comentou das necessidades sócias que Primavera do Leste apresenta e que o
momento que se vive hoje e que o clamor maior é por segurança pública. Agradeceu e
despediu-se. Findo o discurso o Presidente reassumiu a condução dos trabalhos da Mesa.
Usou a palavra o Vereador Irineu José Vieira. (26:55”) O vereador deu boa noite a todos,
cumprimentou os colegas vereadores, as autoridades presentes e o público em geral.
parabenizou a passagem de aniversario de emancipação de Primavera do Leste, elogiando a
cidade, tendo seus problemas e dificuldades, mas pujante. Parabenizou ao senhor Prefeito e
todo o seu secretariado e as obras que foram lançadas para inicio de execução, parabenizou o
secretário Fabio Lago pelas cirurgias de cataratas realizadas aos pacientes necessitados. Foi
aparteado pelo vereador Ademar dizendo dos programas federais que serão ampliados. O
vereador Irineu parabenizou os colegas vereadores pelos trabalhos realizados no auxilio do
Executivo para execução de futuras obras. Disse que o show do grupo Araketu foi um dos
melhores apresentados. Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra o Vereador Josafá
Martins Barbosa. (32:00”) O vereador deu boa noite a todos, cumprimentou os colegas
vereadores, as autoridades presentes e o público em geral. Comentou da semana de
inaugurações e lançamento de futuras obras e que o Executivo e a Câmara Municipal tem tido
um bom entendimento. Comentou de criticas que a Casa recebeu tempos atrás e que agora os
frutos dos trabalhos estão surgindo, propostos através das indicações dos vereadores. Disse da
importância da citação do nome do parlamentar que indicou aquela obra. Foi aparteado pelo
vereador Volnei parabenizando o vereador pelas suas palavras. O vereador Josafa continuou
comentando da posso ocorrida hoje do Conselho Municipal de Habitação, do qual foi eleito
presidente e colocou o trabalho que pretende realizar a frente desse conselho. Agradeceu e
despediu-se. Usou a palavra o Vereador Leonardo Tadeu Bortolin. (41:10”) O vereador
deu boa noite a todos, cumprimentou os colegas vereadores, as autoridades presentes e o
público em geral. Comentou das inaugurações em que participou neste período de eventos
pelo aniversario de emancipação do município. Disse que teve duas indicações de sua autoria
atendidas como as novas instalações da cozinha comunitária e do Comando Regional e
discorreu a respeito. Comentou das câmeras de vídeo monitoramento instaladas na cidade. o
vereador disse de sua tristeza em falar na tribuna e não ter a população presente para assistir a
Sessão. foi aparteado pelo vereador Irineu dizendo que realmente é lamentável. O vereador
Leonardo disse das cobranças da população e o seu pouco interesse em acompanhar as
Sessões. Comentou de conversas pelas redes sociais. Disse das empresas de comunicação do
município que tem direções sempre tendenciosas. Parabenizou a Prefeitura pelos esforços em
relação a segurança no município e continuou comentando sobre as instalações da câmeras de
monitoramento. Parabenizou o Sindicato Rural pela Expoprima. Comentou sobre o programa
Mais Médicos do Governo Federal que beneficiará também o nosso município e que a UNIC
esta trabalhando para trazer o curso de Medicina para Primavera do Leste. Comentou sobre o
sorteio que haveria hoje no Pianão relativos a identificação das casas que as pessoas ficariam
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e que ficou prorrogada para o dia trinta e um deste mês. Usou a palavra o Vereador Manoel
Messias Cruz Nogueira. (53:00”) O vereador deu boa noite a todos, cumprimentou os
colegas vereadores, as autoridades presentes e o público em geral. Iniciou suas palavras
parabenizando o Executivo pelos trabalhos realizados no Município entres eles as câmeras de
vídeo instaladas na cidade visando maior segurança para os primaverenses. Falou das
promessas feitas pelo suplente de vereador Luizinho e até o momento não foi recebido nada.
Agradeceu o Deputado Zeca Viana por ter mandado uma lembrança sobre o melhor
empresário. Falou que as eleições estão chegando e que está preparado para se lembrar de
quem não lembrou dele. Direcionou a palavra para o vereador Irineu dizendo que esta
torcendo para vê-lo apresentando um programa de televisão. Foi aparteado pelo vereador
Irineu. Parabenizou o vereador por suas palavras e que quando um trabalho é realizado com
seriedade tudo dá certo. Retomou a palavra. Falou que toda noite coloca todos em suas
orações. Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra o Vereador Neri Domingos de Souza.
(1:00:30”) O vereador deu boa noite a todos, cumprimentou os colegas vereadores, as
autoridades presentes e o público em geral. Iniciou falando a respeito de suas indicações. Deu
os parabéns para o vereador Messias pelo seu aniversario. Convidou todos os presentes para
irem prestigiar um baile que haverá no Entroncamento do Gaúcho. Agradeceu e despediu-se.
Usou a palavra o Vereador Paulo Roberto Donin. (1:02:50”) O vereador deu boa noite a
todos, cumprimentou os colegas vereadores, as autoridades presentes e o público em geral.
Iniciou seu discurso falando da empresa Morro da Mesa. Deixou seus pêsames a família
Rossato pelo morte do Deyve Rossato. Falou que a Cultura agora vai começar a funcionar. Foi
aparteado pelo vereador Leonardo. Comentou o assunto. Foi aparteado pelo vereador Volnei.
Comentou o assunto. Retomou a palavra falando da canoagem. Foi aparteado pelo vereador
Leonardo. Falou que esteve na Prefeitura esta vindo para a Câmara um pedido de aprovação
de um projeto para abertura de crédito para destinar recursos para a canoagem em Primavera.
Retomou a palavra, agradeceu e despediu-se. Usou a palavra o Vereador Valdecir
Alventino da Silva. (1:08:50”) O vereador deu boa noite a todos, cumprimentou os colegas
vereadores, as autoridades presentes e o público em geral. Falou que esteve com o Prefeito e
alguns vereadores onde discutiram alguns assuntos importantes para o município. Falou a
respeito de sua indicação para a nova sede do SINE e que está muito feliz pela realização. Foi
aparteado pelo vereador Irineu. Parabenizou o vereador Valdecir por sua indicação onde os
usuários do SINE terão mais conforto. Foi aparteado pelo vereador Volnei. Parabenizou o
vereador pela indicação. Retomou a palavra. Falou que agora os usuários do SINE tem o
conforto que merecem. Foi aparteado pelo vereador Leonardo. Falou que a cidade esta ficando
muito bela devido a limpeza que vem sendo feita. Foi aparteado pelo vereador Marcos. Falou
que está preocupado com os bairros em volta do Novo Horizonte porque não vão ser
agraciados com a lama asfáltica nessa região. Foi aparteado pelo vereador Volnei. Falou que
já esta em estudo o assunto que o vereador Marcos questionou. Retomou a palavra. Falou que
esses bairros realmente necessitam de atenção e que o Executivo já está fazendo isso. Foi
aparteado pelo vereador Marcos. Comentou o assunto. Retomou a palavra. Falou que não esta
difícil fazer a recuperação da Avenida BH e da Florianópolis. Foi aparteado pelo vereador
Volnei. Falou que precisa se fazer a recuperação dessas avenidas e que já conversou com
Executivo. Foi aparteado pela vereadora Carmem. Ela falou que conversou com o Deputado
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Nininho onde ele vai solicitar a liberação de mais lama asfáltica para atender essas avenidas.
Retomou a palavra. Falou que esse bairro tem que ser visto com mais carinho por parte do
Executivo. Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra o Vereador Volnei Lorenzzon.
(2:01:45”) O vereador deu boa noite a todos, cumprimentou os colegas vereadores, as
autoridades presentes e o público em geral. Iniciou falando a respeito da inaugurações de
obras importantes realizadas no município. Foi aparteado pelo vereador Irineu que se
desculpou por não ter lembrado da indicação de uma obra na Colônia Russa parabenizou.
Retomou a palavra. Falou do sucesso que foi a Expoprima. Continuou falando das melhorias
feitas no Município. Falou do desenvolvimento do município. Falou do Comando Regional e
da lei delegada que não foi complementada por questões legais o Tribunal de Contas não é
favorável. Falou que o Prefeito é parceiro e que é completamente a favor de melhorar a
segurança no município e que serão feitos investimentos para isso. Falou que ele é uma pessoa
otimista e que acredita sempre no melhor. Deixou seus sentimentos para a família Rossato que
esta em luto pela morte de um ente querido. Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra o
Vereador Antonio Marcos Carvalho dos Santos. (07:15”) O vereador deu boa noite a
todos, cumprimentou os colegas vereadores, as autoridades presentes e o público em geral. Foi
aparteado pelo vereador Manoel. Que destacou a presença dos vereadores de Cuiabá que
estavam presentes na Sessão. Retomou a palavra. Também agradeceu a presença do vereador
de Cuiabá. Retomou a palavra. Falou que esteve acompanhando o treinamento de Manobras
com Moto. Foi aparteado pelo vereador Irineu. Também agradeceu a presença do vereador de
Cuiabá. Retomou a palavra. Falou que ficou surpreso com a atitude do guarda do Ginásio de
Esporte onde os jovens estavam treinando, que queria impedir que eles fizessem o
treinamento neste local, falou que o Prefeito deu autonomia de continuar dando apoio para
que esses jovens continuem fazendo este treinamento. Comentou a falta de público na Sessão.
Foi aparteado pelo vereador Estaniel. Justificou a falta de público por conta do feriado e a
Sessão foi realizada em outro dia e que as pessoas já estão acostumada a vir na sessão na
segunda-feira. Retomou a palavra. falou que o Executivo está apoiando o esporte no
município. Parabenizou o Executivo pelos eventos do aniversario da cidade, falou da
segurança do município. Agradeceu e despediu-se. Ninguém mais tendo feito uso da palavra o
Presidente passou à Ordem do Dia. Moção de Pesar nº. 001/2014 de autoria de todos os
vereadores. Assunto: Moção de Pesar pelo falecimento do Senhor Marcelo Leandro Ferro,
ocorrido no dia trinta de abril de 2014. O Presidente colocou a Moção de Pesar em discussão
dos senhores vereadores. Ninguém tendo feito uso da palavra, o Presidente colocou em
processo de votação simples, resultando APROVADA pelos senhores vereadores. Projeto de
Decreto Legislativo nº. 021/2014 de autoria do vereador Leonardo Tadeu Bortolin. Assunto:
Concede Título de “Cidadão Honorário” de Primavera do Leste, Estado de Mato Grosso, ao
Senhor José Ricardo Alves de Oliveira. O Presidente encaminhou o projeto para a Comissão
de Justiça e Redação para que dê seu parecer no prazo regimental. Projeto de Decreto
Legislativo nº. 022/2014 de autoria do vereador Paulo Roberto Donin. Assunto: Concede
Título de “Cidadão Honorário” de Primavera do Leste, Estado de Mato Grosso, ao Senhor
Clovis Dirceu Prates. O Presidente encaminhou o projeto para a Comissão de Justiça e
Redação para que dê seu parecer no prazo regimental. Projeto de Decreto Legislativo nº.
023/2014 de autoria do vereador Paulo Roberto Donin. Assunto: Concede Título de “Cidadão
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Honorário” de Primavera do Leste, Estado de Mato Grosso, ao Senhor Nelio Luiz
Sponchiado. O Presidente encaminhou o projeto para a Comissão de Justiça e Redação para
que dê seu parecer no prazo regimental. Projeto de Decreto Legislativo nº. 024/2014 de
autoria do vereador Estaniel Pascoal Alves da Silva. Assunto: Concede Título de “Cidadão
Honorário” de Primavera do Leste, Estado de Mato Grosso, ao Senhor Valmor Luiz Bressan.
O Presidente encaminhou o projeto para a Comissão de Justiça e Redação para que dê seu
parecer no prazo regimental. Projeto de Decreto Legislativo nº. 015/2014 de autoria do
vereador Manoel Messias Cruz Nogueira. Assunto: Concede Título de “Cidadão Honorário”
de Primavera do Leste, Estado de Mato Grosso, ao Senhor Aguir Luiz Braga. O Presidente
esclareceu que o projeto teve parecer favorável das Comissões e colocou em discussão dos
senhores vereadores. Ninguém tendo feito uso da palavra, o Presidente colocou em processo
de votação simples, resultando APROVADO pelos senhores vereadores. Projeto de Decreto
Legislativo nº. 016/2014 de autoria do vereador Manoel Messias Cruz Nogueira. Assunto:
Concede Título de “Cidadão Honorário” de Primavera do Leste, Estado de Mato Grosso, ao
Senhor Mauri Almeida Rufato. O Presidente esclareceu que o projeto teve parecer favorável
das Comissões e colocou em discussão dos senhores vereadores. Ninguém tendo feito uso da
palavra, o Presidente colocou em processo de votação simples, resultando APROVADO pelos
senhores vereadores. Projeto de Lei nº. 489/2014 de autoria do Executivo Municipal.
Assunto: Dispõe sobre a delegação do Serviço Público de Guinchamento e Guarda de
Veículos nas vias e logradouros públicos do Município. O Presidente esclareceu que o projeto
veio em Caráter de Urgência Especial e colocou esse Caráter de Urgência Especial em
discussão dos senhores vereadores. Ninguém tendo feito uso da palavra, o Presidente colocou
em processo de votação simples o Caráter de Urgência Especial, resultando APROVADO o
Caráter de Urgência Especial ao projeto de lei pelos senhores vereadores. O Presidente
encaminhou o projeto para as Comissões de Justiça e Redação e Economia, Finanças e
Orçamento para que deem seu parecer no prazo regimental. 
Nada mais havendo a ser deliberado na Ordem do Dia o Presidente passou ao Segundo
Expediente e solicitou ao Segundo Secretário, Vereador Antonio Marcos Carvalho dos
Santos, que fizesse a chamada dos senhores vereadores inscritos para uso da palavra. Assim
procedeu-se. Usou a palavra o Vereador Volnei Lorenzzon. (1:47:50“) O vereador
convidou a população para participar das inaugurações que vão ocorrer nesta semana e
enumerou os eventos. Comentou que o projeto para a concessão de área para uso do sindicato
dos servidores públicos esta em andamento na Casa, já passou pelas Comissões com pareceres
favoráveis e pediu o apoio dos colegas vereadores para a aprovação do projeto. Usou a
palavra o Vereador Ademar Sabadin. (1:52:50“) Pediu ao líder do Prefeito na Casa e na
presença do Presidente do Sindicato dos Servidores Públicos de Primavera do Leste, dizendo
que o senhor Prefeito tem uma segunda opção de área disponível para essa finalidade e que se
o projeto que esta na Casa não for aprovado, poderá ser feito outro projeto com essa nova
opção. Reafirmou que é preciso dar andamento a essa questão que o funcionalismo merece.
Usou a palavra o Vereador Antonio Marcos Carvalho dos Santos. (1:55:50“) Fez
agradecimentos pela presença de algumas pessoas assistindo a Sessão. Pediu que a população
participasse mais da vida politica da cidade. Pediu apoio do líder do Prefeito, Vereador Volnei
que auxilie em dar atenção especial à Avenida Belo Horizonte. Ninguém mais tendo feito uso
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da palavra, o Presidente agradeceu a presença de todos, convidou a população para que
continuasse a prestigiar as Sessões e declarou, sob a proteção de Deus, encerrada esta Sessão
Ordinária. Lida e achada conforme, vai a presente Ata assinada por mim Ivanice Novo
Bergamasco, que secretariei os trabalhos e pelo Presidente, Vereador Estaniel Pascoal Alves
da Silva. 

Secretária:                                                                              

Presidente: 


